Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Cudl es el 66% de 4,1007? 2. ¢Cual es el 20% de 7,8007?
- ¢Cudl es el 66% de 3,000? 4. ¢Cual es el 29% de 2007
- ¢Cudl es el 28% de 5257 6. ¢(Cual es el 28% de 1757
- ¢Cudl es el 19% de 9,1007? 8. ;Cual es el 36% de 6,050?
- ¢Cudl es el 35% de 6,4407? 10. ;Cudl es el 21% de 5,9007?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢(Cudl es el 66% de 4,1007?

2,706

. ¢Cudl es el 66% de 3,0007?

1,980

. ¢Cudl es el 28% de 5257

147

. (Cual es el 19% de 9,100?

1,729

. ¢Cudl es el 35% de 6,440?

2,254

10.

. ¢Cudl es el 20% de 7,8007?

1,560

;Cudl es el 29% de 2007

58

;Cudl es el 28% de 1757

49

;Cudl es el 36% de 6,0507?

2,178

;Cudl es el 21% de 5,9007?

1,239
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